



„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – laboratorní technika“

Veřejná zakázka na dodávky

zadávaná podle § 56

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů,
(dále jen zákon) pod názvem:

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – laboratorní technika“

Zakázka je spolufinancována z Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“) Ministerstva pro místní rozvoj, prioritní osa 06.6 REACT-EU.

Název projektu „Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem“,
reg. č. projektu: CZ.06.6.12/0.0/0.0/21_121/00/0016387 (dále jen „Projekt“)

Veřejná zakázka je zadávána veřejným zadavatelem podle § 56 zákona a v souladu s Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce IROP, jejichž přílohou je Metodický pokyn pro oblast zadávání zakázek pro programové období 2014–2020, verze 1.14 platná od 1.3.2021 (dále jen „Pravidla“).

nadlimitní režim – otevřené řízení (OŘ)
veřejná zakázka je rozdělena na 4 části

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uveřejněno na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel.

Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 157/22/K

V Brně, dne 16.8.2022

Věc: Veřejná zakázka:

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – laboratorní technika“

Vysvětlení zadávací dokumentace (5)

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 2 je k části 1 VZ:

Dotaz č. 2: Může zadavatel poskytnout pro instalaci middleware virtuální server těchto specifikací: CPU 2,6 Ghz (2 core), RAM8GB, Disk 30GB, OS Windows Server 2016-2019?

Odpověď č.2: Zadavatel nemůže poskytnout virtuální server pro instalaci middleware. Zadavatel očekává dodávku přístroje jako funkčního celku, tedy případné dodávky pro chod





zařízení potřebného HW (server) či SW (middleware, operační systém atp.) jdou plně za dodavatelem. Zadavatel pro zařízení poskytne 1x IP adresu, 1x LAN konektivitu.

Odpověď č. 2 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotazy č. 3 až 5 se vztahují obecně k zadávacím podmínkám, odpovědi jsou tedy platné pro všechny části VZ:

Dotaz č. 3: Zadavatel požaduje zapsat do tabulky „Krycí list nabídky“ údaj o výši účelně vynaložených nákladů spojených s účastí v zadávacím řízení v Kč bez DPH. Prosíme o konkrétní seznam nákladů, který zadavatel požaduje za účelně vynaložené náklady spojené s účastí v zadávacím řízení.

Odpověď č. 3: Veškeré údaje o vyplnění účelně vynaložených nákladů v tabulce „Krycí list nabídky“ jsou uvedeny v odst. 8.4. Zadávacích podmínkách, a to vč. důvodů, proč má být takový údaj v nabídce uveden (s odkazem na § 40 odst. 3 zákona). Zadavatel nebude stanovovat žádný seznam takových nákladů, neboť je jen věcí dodavatele, jaké náklady považuje za účelně vynaložené v souvislosti s jeho účastí v zadávacím řízení.

Odpověď č. 3 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 4: Zadavatel v ZD na str 27, odst. 13.4.10 uvádí, že cena servisních služeb je stanovena jako maximálně přípustná, platná po dobu 5 let od skončení záruční doby za přístroj. Což nesouhlasí s přílohou č. 3 Kupní smlouvy, Sjednání podmínek pro uzavření budoucí servisní smlouvy na pozáruční servis přístrojů, kde je uvedeno: „cenové podmínky pro provádění servisních služeb po ukončení záruční doby uvedené v odst. 2 této přílohy č. 3 smlouvy se nezmění pro dobu prvního roku od skončení záruční doby za přístroj“. Tážeme se tedy, které z těchto znění je platné.

Odpověď č. 4: V odst. 13.4.10. Zadávacích podmínkách požaduje zadavatel, aby dodavatel stanovil jednotkové ceny servisních služeb (tj. za kontroly BTK v Kč bez DPH/rok, HZS za práce servisního technika v Kč bez DPH/hod., a cena za výjezd ze servisního střediska dodavatele do místa servisního zásahu v sídle kupujícího při provádění pozáručního servisu v Kč bez DPH / 1 výjezd tam a zpět) fixními částkami (které jsou předmětem hodnocení = nabídkové jednotkové ceny), přičemž tyto fixní částky je možné valorizovat v souladu s vyhrazenou změnou podle odst. 11.1.2. Zadávacích podmínek (viz soubor „01 ZP sk 8 oprava“) nejdříve po uplynutí 1. roku od skončení záruční doby za přístroj a dále vždy po uplynutí dalších 12 měsíců. Možnost úpravy jednotkových cen servisních služeb v závislosti na inflaci je přenesena do textu přílohy č. 3 kupní smlouvy (viz soubor „03 OP sk 8 oprava“). Při valorizaci jednotkových cen servisních služeb se bude vycházet z nabídkových jednotkových cen, které jsou zapsány v příloze č. 3 odst. 2 kupní smlouvy. V případě jakýchkoliv nejasností je platný text kupní smlouvy, tj. text uvedený v souboru „03 OP sk 8 oprava“.

Odpověď č. 4 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98



zákona.

Dotaz č. 5: Požadavky zadavatele uvedené v kupní smlouvě ZD:
Je-li k provozování přístroje třeba jakékoliv programové vybavení či software, poskytuje tímto prodávající kupujícímu nevýhradní ničím neomezenou licenci k jeho využití. Pro odstranění pochybností se sjednává, že odměna za poskytnutí licence je součástí kupní ceny.

Dotaz: Prosíme o vysvětlení, co je myšleno „odměnou za poskytnutí licence“?

Odpověď č. 5: Jak je uvedeno v textu ve vámi citovaném čl. IV odst. 3 kupní smlouvy, pokud je k provozování přístroje třeba jakékoliv programové vybavení či software, požaduje zadavatel, aby měl k jeho využívání neomezenou licenci, tj. právo programové vybavení nebo software využívat v rámci provozování přístroje, aniž by za toto užívání platil jakékoliv licenční poplatky nad rámec kupní ceny. Odměnou za poskytnutí licence k užívání programového vybavení nebo software, pokud by měla vzniknout, se tedy rozumí licenční poplatky, které však musí být zahrnuty v kupní ceně.

Odpověď č. 5 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele